

石家庄市各地
收看专题报告

连日来，石家庄各地、各单位积极组织离退休干部和老干部工作者，采取集中观看、在线学习、居家自学等方式，收看第24场全国离退休干部网上专题报告会。

广大老同志和老干部工作者学习热情高涨，纷纷通过座谈讨论、微信交流、撰写体会等方式，交流观后感想、畅谈学习感悟。

(市委老干部局)

晋州市
开展主题党日

近日，石家庄晋州市委老干部局组织开展主题党日活动，局机关全体党员参加。

会议强调，要持续推进老干部工作“四项制度”贯彻落实，将关怀和温暖送到老同志们身边；要将学习《中国共产党不合格党员组织处置办法》与党纪学习教育结合起来，增强党性修养，筑牢纪律防线。

(晋州市委老干部局)

井陉矿区
召开工作交流会

近日，石家庄市井陉矿区老干部局召开离退休干部联络员工作交流会，区直相关单位分管老干部工作的负责同志、离退休干部工作联络员40余人参加会议。

会上，6家单位进行工作交流发言。区委老干部局就今后扎实推进离退休干部联络员工作制度提出三点要求：一是要加强组织领导，二是要提高服务意识，三是要创新工作举措。

(井陉矿区老干部局)

补齐业务短板 做好精准服务

石家庄举办全市老干部工作人员业务培训班

为进一步提升全市老干部工作人员的政治素养和业务水平，9月20日，石家庄市委老干部局在国山宾馆举办全市老干部工作人员业务培训班，各县(市、区)老干部局和市直各单位老干部工作负责同志，局机关全体干部及局属单位负责人140余人参加培训。

石家庄市委老干部局副局长



9月20日，全市老干部工作人员业务培训班举办。

精准服务

市市场监督管理局
组织健康体检

近日，石家庄市市场监督管理局组织全局离退休干部开展健康体检工作。

工作人员共沟通协调6家体检机构为大家进行体检，并精心安排体检项目和程序，制定详细体检方案，满足大家就近体检、方便体检的需求。

(市市场监督管理局老干部科)

桥西区
开展走访慰问

近日，石家庄市桥西区委老干部局认真谋划、精心部署，积极开展节日期间走访慰问活动。

区委老干部局制定了专门的走访慰问方案，局领导班子成员分组对区级离退休干部、离退休干部党支部书记、“银发人才”、优秀“五老”代表等进行了重点慰问。同时，印发通知要求全区各街道、各单位加大走访慰问力度，做到不缺一户、不漏一人。

(桥西区委老干部局)

工作资讯

赵县
召开专题宣讲会

近日，石家庄市赵县县委老干部局召开专题宣讲会，县宣讲团成员、县委常委、组织部部长王晓煜作专题辅导。县委老干部局全体人员，各乡镇、县直各单位主管老干部工作的人员，全县各离退休干部党支部书记，共计90余人参加会议。

会议要求，要结合实际创造性开展工作，以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实。

(赵县县委老干部局)

长徐滨作开班动员，他指出，此次培训是深入贯彻落实全国、全省、全市老干部局长会议和全省老干部局长培训班精神的重要举措，也是主动适应新形势新任务，不断提升全市老干部工作水平的有效途径。大家要珍惜机会，认真学习领悟，加强沟通交流，补齐业务短板，确保培训学习取得实效、悟得真知。

本次培训特别邀请了省委组织部部务会成员、研究室(政策法规处)主任(处长)赵文胜进行公文写作授课，他从明确主题、搭建框架等9个方面进行了精彩授课，内容紧贴工作实际，既有

工作经验的分享，也有典型案例的分析，导向性、实用性很强，引导大家精心锤炼、耐心打磨，真正让文章“活”起来。

业务培训班上，全国优秀老干部工作者、山西省忻州市委组织部原副部长、老干部局原局长、原二级巡视员王志荣作了《有一种大美叫做把工作做成风景》专题辅导。他结合自身多年从事老干部工作的经历，从老干部工作还能这么做、学会同问题交朋友、改造我们的思维这三个角度，深入浅出地阐述了如何把工作做成风景，对创新性做好老干部工作具有很强的指导意义。

同时，市委老干部局党建工作科、服务管理科负责同志围绕《石家庄市老干部工作规范》，分别就离退休干部党的建设和服务管理工作进行了业务解读和工作交流。

市委组织部副部长、老干

部局张岩进行总结讲话，就做好当前老干部工作强调了四点意见：一是党建工作要抓好“三个结合”，二是“四项制度”落实要常态长效，三是特色工作要有品牌亮点，四是自身建设要廉洁务实。老干部工作者要以此次培训为契机，改革创新，真抓实干，切实将学习成果和工作要求转化落实到实际工作中去，推动老干部工作高质量发展，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的贡献。

参加培训的同志一致认为，此次培训内容充实，实用性很强，既开阔了工作思路，又提升了业务水平。大家纷纷表示，要把此次培训所学转化为推进工作的强大动力，用心用情、精准精细做好老干部工作，为推动全市老干部工作高质量发展作出更大贡献。

(市委老干部局办公室)

佳节送祝福 浓情暖桑榆



近日，石家庄市赞皇县委组织部对全县离退休干部开展走访慰问活动，并送上大米、食用油等慰问品。在92岁的离休干部田振华家中，工作人员关切地询问老人的身体状况和家庭生活情况，叮嘱他保重身体，祝福他健康长寿。“这些年，赞皇的变化真是日新月异，看到家乡越来越好，我心里别提多高兴啦！”田振华拉着工作人员的手激动地说，感谢党和政府的关心关爱，今后会一如既往地关注赞皇县经济社会发展。

(赞皇县委组织部)

各地举办多彩活动深情告白祖国

本报讯 (记者 贾凤霞 孔明) 为庆祝中华人民共和国成立75周年，弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，连日来，石家庄各地举办丰富多彩的活动，将关心关爱送到老同志身边，全方位、多维度营造浓厚的节日氛围，深情告白祖国。

真情慰问暖人心

“您老身体好吗？”近日，在67岁的县人大常委会原主任王秋生家中，石家庄市正定县委常委、组织部部长王敬拉着老人的手，嘘寒问暖、唠起家常。

任王秋生家中，石家庄市正定县委常委、组织部部长王敬拉着老人的手，嘘寒问暖、唠起家常。

连日来，石家庄各地、各单位积极开展走访慰问活动。长安区委老干部局由局领导带队分3组，到82名离退休干部家中，为他们送去节日祝福。平山县委常委、组织部部长耿伟华，看望慰问李海明、张述、白云亭等老同志，与他们拉家常、话发展。井陉区委组织部副部长、老干部局局长张利萍带队，开展国庆节前慰问活动。井陉县印发《关于国庆、中秋双节期间慰问离退休干部和已故干部遗属活动的通知》，成立由分管领导任组长的慰问组，保障走访慰问全覆盖。

近日，深泽县委老干部局举办“颂党恩迎国庆”老干部文艺汇演。



近日，深泽县委老干部局举办“颂党恩迎国庆”老干部文艺汇演。

载歌载舞迎国庆

为丰富老同志们的神文化生活，连日来，石家庄各地组织举办了丰富多彩的节日活动。

近日，晋州市委老干部局老年大学银辉志愿者，走进养老院、社区和村庄，为老年朋友和当地村民送去了精彩纷呈的文艺节目。井陉县老年大学联合桃园社区，举办“桑榆杯”象棋比赛。选手们屏气凝神、排兵布阵，展现了高超的技艺和良好的风貌。高新区工委组织部联合长江街道党工委，举办了“庆中秋满月迎盛世华诞”文艺汇演。与此同时，深泽县委老干部局在县委党校，举办“颂党恩迎国庆”老干部文艺汇演。整场演出历时两个多小时，80余名老同志参加。老人们纷纷表示，要继续发挥余热，贡献银发力量。

丹青妙笔颂祖国

翰墨飘香迎盛世，丹青溢彩谱华章。石家庄各地举办多场书画摄影作品展览。

9月20日，裕华区委老干部局与区政协、区委宣传部、区文旅局等单位，联合举办庆祝中华人民共和国成立75周年书画展，展出作品110幅，包括书法、国画、剪纸和集邮等。栾城区委老干部局举办庆祝中华人民共和国成立75周年离退休干部书画摄影云展览，共展出100幅优秀作品。在石家庄市中医院，老人们将书法、绘画、摄影、手工艺品等汇集在一起，营造浓厚的节日氛围，表达对祖国的热爱之情。

石家庄市委老干部局
燕赵老年报

合办

第65期